

5月26日，2018年全国航空模型公开赛(亳州站)暨“华体杯”安徽省第四届航空模型公开赛在亳州林拥城盛大启幕。安徽省航模协会主席朱潜宣布开赛。

本次赛事活动由中国航空运动协会主办，安徽省体育局、亳州市人民政府承办，亳州市体育局、安徽省航空航海模型协会、安徽华体世纪体育场馆经营管理有限公司、安徽释颐源健康产业投资有限公司协办。这是亳州市第一次承办全国航空模型公开赛，填补了亳州地区同类赛事的空白。 □ 记者 江锐



合影留念

## 天空很辽阔 我们一起飞

### 2018年全国航空模型公开赛(亳州站)盛大启幕



赛前准备充分



竞相争雄



学生们制作放飞航空模型

#### 顶级赛事，无人机展演嘉年华

据悉，2018年全国航空模型公开赛共12站，亳州是第4站。此次比赛，不仅是一次无人驾驶模型专业学术竞技交流的乌托邦，也是一次国内顶级无人机展演的嘉年华，各路高手的技术展演，为航模爱好者提供了一次难得的精彩绝伦的视觉盛宴，近距离感受航空体育的独特魅力。

开幕仪式上，安徽省航空航海模型协会组织了精彩的航模表演“飞行秀”，“空中大片”的炫酷表演让现场1000多名观众大开眼界。在表演中进行了火箭齐射、大型涵道像真机、大型多旋翼无人机、四机空战、直升机花式、各种创意飞行表演以及精彩的双机编队和动力伞表演，惊险刺激、完美编队、精彩单机等轮番上演“空中芭蕾”，引得现场嘉宾和观众不时拍手叫绝，赢得阵阵喝彩。

#### 飞行对决，精彩绝伦视觉盛宴

本次比赛为期两天，共设置了无线电遥控电动滑翔机(P5B)、无线电遥控手抛滑翔机(P3K)、无线电遥控火箭助推滑翔机(S8D-P)、二对二遥控空战(P3Z-4)等九个单项的比赛。此次比赛，共有来自黑龙江、江苏、上海等全国11个省市的127名顶尖航模选手齐聚亳州，以航模为矛，以遥控为盾，在九个飞行竞赛项目中，展开一连串的飞行对决、逐鹿争雄。

在参赛选手的操控下，架架航模翩翩起舞于碧空之中，如鸟儿一样自由地翱翔，激烈角逐，大闹天宫，竞相争雄，欲与天公试比高。观众们目不转睛地注视着航模，生怕错过任何一个精彩的瞬间，并拍下照片记录一个个难忘的时刻。精彩激烈的比赛引得前来观看的数万市民流连忘返，切实满足了人民群众欣赏高水平赛事与参与户外体育活动的需求，对进一步促进航空模型运动和群众体育事业发展，发挥了重要的推动作用。

#### 走进校园，航空知识科普讲座

5月25日上午，安徽省航空航海模型协会在当地有关单位的配合下，走进亳州市第十八中学，为在校的学生们举办了一场航空知识科普讲座，捐赠了器材，现场指导学生制作放飞航空模型，进行了航空飞行表演。这次活动为普及航模知识和航模运动打下了坚实的基础。

据了解，这项全国性赛事迄今已成功举办三届。本次比赛秉承“天空很辽阔，我们一起飞”主题，积极搭建航模运动交流平台，宣传普及科技体育知识，推广公众体育休闲赛事，选手们热情交流讨论、切磋技艺，展现了朝气蓬勃的精神风貌，团结合作、积极向上，深切地体会到了科技与体育的魅力。